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「杜の都仙台そば打ち名人大会ｉｎ秋保」参加募集のご案内


　拝啓

　　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　　私ども宮城手打ちそば研究会は、６年ほど前から仙台市と共催で地域振興事業として「仙台秋保そばフェスティバル」を開催し、全麺協素人そば打ち段位認定会及び福井ルネッサンス主催全日本素人名人大会東北予選会を実施してまいりました。
　　しかし、新型コロナウィルスの感染拡大のため、昨年度は両大会が中止となり、本年度も福井ルネッサンス主催の名人大会が中止となりました。
　　これまで共催していただいていた仙台市と協議の結果、全日本素人名人大会の予選会とは別に、全麺協加盟のそば打ち愛好家の技術向上と交流を深めることを目的に、独自の名人大会を実施することとし、令和３年８月２９日（日）　仙台市秋保市民センターにおいて【第１回　杜の都仙台そば打ち名人大会ｉｎ秋保】を開催いたします。
　　今回は、第１回大会となるために、仙台市長賞のほか、全麺協理事長の中谷信一賞を授与することとしております。
　　つきましては、別紙開催要項のとおりご案内を申し上げます。奮って参加くださいますようお願い申し上げます。


敬具

